



第五届包子大会欢乐登场啦!

明天乘地铁来环球港买包子

过了腊八就是年,让市民们久等的第五届“常州包子大会”将于本周末亮相,常州知名的30多家包子铺齐聚江南环球港,为市民带来热气腾腾的年味。

据悉,自2016年首届包子大会举办以来,就获得常州市民一致好评,吸引了众多吃货。通过包子大会,不仅寻访到常州人气较高的包子店,也把犄角旮旯里的好味道呈现给了更多的市民。

葛小林



►往年的包子大会现场,人气十足
资料图片

为“食美常州”增添亮丽名片

据介绍,本届包子大会由现代快报常州分公司、常州市烹饪餐饮行业协会、常州民俗学会主办,江南环球港、环球恐龙城迪诺水镇承办,常州市商务局、常州市文化广电和旅游局、民盟钟楼区基层委员会等单位提供指导支持。

包子是常州街头单价最低的小吃之一,不管是土生土长的肉包、菜包,还是外来的生煎包、汤包,统统是大家心头好。从第一届起,包子大会就受到热烈欢迎,即使在2018年遇上雨雪天气,也卖出30万个包子。

今年,包子大会还纳入常州“文化点亮生活”大型惠民行动。常州民俗学会会长、民俗专家季全保表示,常州包子大会一届比一届热闹,既有美味又有年味,为常州的传统民俗饮食文化锦上添花,也为常州市民带来喜庆祥和的节日氛围,为“食美常州”增添了一张亮丽名片。

30多家老店到场“大比拼”

临近岁末,现代快报热线已接到多位“铁粉”致电,询问今年包子大会举行的情况。家住钟楼青山湾的沈师傅夫妇每年都推着小车来买包子。“以前每年年底,孩子们等着我们做包子,现在有了包子大会,

我们直接买上五六箱,大家一起分享。”沈师傅告诉记者,他已经计划好了,周末乘地铁去环球港买包子。

据介绍,本届包子大会仍分两场,第一场于1月4日、5日在江南环球港举行,第二场于1月11日、12日在环球恐龙城迪诺水镇举行,具体时间为每天上午9点至下午5点。

现场有30余家品牌老店加盟,有迎春馒头店、常州银丝面馆、兴隆园、菜根香、虹记牌蟹黄大包、鸣凰国际大酒店、德泰恒大酒店、常州麻糕店、常州纺织服装职业技术学院、常州润丰食品、钰峰脚踏坊、常州红方桌酒楼、靖江尚香蟹黄汤包、荟春小馆、前黄赛桥韩记点心坊、九阳豆浆、素缘和合、轩安居糕团店、任享食品等。他们准备了10万只包子,不仅有肉包、豆沙包、宫保鸡丁包、萝卜丝包、三丁包以及常州人喜爱的麻糕、小笼包,还有外来的蟹黄汤包、叉烧包、生煎包、水晶包及由包子延伸出来的烧卖、蒸饺、锅贴、四喜蒸饺等,满足了市民对包子的所有想象。

常州好味道呈现给更多市民

香糟扣肉、糯米饭等都是市民过年餐桌上的热门菜肴,今年的包子大会上,市民可以寻找这些“年菜”。年底没来得及做香肠、腊

肉的市民,也能找到“腊味十足”的菜品。例如,商家“齿货烤肠”将带来手工爆汁香肠,不仅有原味,还有黑椒味等口味供选择,淘宝网店上售价128元的礼袋装,在包子大会上仅售99元,诚意十足。

位于常州芙蓉荷泽街上的老汤羊汤店,还将给市民带来人气热腾腾的传统羊汤。一碗原汤里,放上羊肉、羊杂、嫩嫩的羊血,加上豆制品、百叶丝,临出锅撒上一把青蒜,香味扑鼻,正是地道的老做法。店家还带来了红冻羊糕,沿用了近百年的古法制法。老板汤根林介绍说,他父亲早在上世纪二三十年代就在上海开羊汤店。他子承父业,用父亲传下来的老法烧制羊肉、羊汤,原汤原汁。皮冻没有任何添加,红烧的香甜口感,非常符合常州人喜甜的口感。

此外,网红美食“乐活鸭膳”也将带着烤鸭来到包子大会现场。店家老板“面包”是一位美食达人,喜欢自己烹制各种美食,店里的烤鸭就来自于他的长期研究。“烤鸭的原料鸭子都是散养的草鸭,鸭肉的脂肪比率也有考究,烧制出来的烤鸭不会太过于油腻,也不会有鸭腥味,再佐以特制酱汁,口感鲜香。”

在本届包子大会上还将出现一些“新面孔”。例如,常州老字号的江南东坡园宫廷桃酥、东坡酥等常州特色伴手礼,也是馈赠亲友不错的选择,新年走亲戚可以来一份。

所有诊室全部满负荷运转,增设临时应急综合病区
儿童医院日均门急诊超2000人

记者从常州市儿童医院了解到,自去年12月初开始,流感患儿增加,每天门急诊量在2000号以上,高峰接近去年同期2700人次。很多医生都是放弃中午休息时间连续接诊,下午下班时间也是一再延迟,日均接诊量达到80~100人次,最多的甚至达到160号。

“基本上从晚饭后病人就源源不断,以前到晚上九点钟病人就渐渐少下去了,最近持续到凌晨。”常州市儿童医院副主任医师姚圣连告诉记者,不仅是白天,现在晚上门诊压力也很大。

“急诊与门诊同时机动排班,一旦等候患者人数过多,立即增加门诊。每天上午抽调两名医生支援门诊,每人至少看30号,下午则增加1名高级职称医生看诊。白天除了原有的专家门诊,另外增开6个普通门诊,所有诊室

全部满负荷运转,普通门诊的挂号时间延长到晚上10点。夜间的专家门诊去年一个,今年增加到两个,每位专家的号源也增加了10个。通过这些措施,儿内科接诊患者增加近200人。”该院医务处副处长李亚民说。

据了解,由于每天都有七十个左右的孩子等着办理住院,儿童医院一方面在患者服务中心进行住院床位预约,根据病情及病种统一调配全院病床资源,保证患儿得到及时专业诊治。另一方面进一步统筹资源,1月2日新增开了一个临时应急综合病区,从各科室抽调医生护士,目前开设20张床位,和其他7个儿内科病区共同收治病人,缓解住院等候的问题。对于急诊留观的患儿,医院开设住院绿色通道,优先办理入院手续。

钱群华 陆文杰

“近悦远来,乐在常州”高铁昨天首发

昨天下午,“近悦远来,乐在常州”京沪高铁冠名列车首发仪式在上海虹桥火车站站台举行。

昨天下午2点54分,一列车身印有“近悦远来,乐在常州”的高铁准点从上海虹桥火车站出发,开往安庆。记者在现场看到,这列名叫“常州”的高铁车身上不仅有“乐在常州”的醒目LOGO,车厢内

部还有很多常州元素。在座椅的桌贴上,常州旅游明星城市“文化名城”“乐园之都”“度假胜地”“食美常州”四大品牌内容清晰可见,中华恐龙园、淹城春秋乐园、环球动漫嬉戏谷、淹城野生动物世界、东方盐湖城、青果巷、篁簃巷、焦溪古镇等常州知名景区(点)美图,让人心生向往。

张敏

宝华山举办多彩活动迎新年

音乐为伴乐享跨年、亮灯仪式炫目璀璨、千年古寺撞钟祈福……2019年12月31日晚,句容宝华山景区举办音乐跨年晚会,开启“国际民俗文化节”“花山古庙会”“乐游之旅”。游客们看晚会、点花灯、敲头钟、品美食、许心愿,共享狂欢不眠夜。

当晚,宝华山千华古村举办了以“相约千华 祈愿未来”为主题的跨年晚会,中外艺人会聚一堂,杂技、相声、乐队、魔术等一

连串特色新颖的节目,让到场游客体验了不一样的跨年夜。2020年1月1日0点,千华古村举行了亮灯仪式,仪式结束后,游客们在放生池放荷花灯祈福,表达对幸福、平安的祈求。在新年到来的时刻,千年古刹隆昌寺延续多年传统,敲响新年的钟声。

据悉,本次民俗文化节与花山古庙会同期,精彩活动将持续到3月31日。

陈平 胡雅洁 林清智

朋友圈一条“求助”信息,引来多方爱心集聚

远方寄来一面锦旗,背后故事很“暖”

近日,一位武进援疆人员在微信朋友圈发的一条“求助”被转发后,引发了一场爱心“大接力”,300件冬衣被邮寄到了新疆的一个小村,让那里的孩子温暖过冬。

现代快报记者了解到,2019年12月18日,一面来自新疆的锦旗送到了武进公安分局嘉泽派出所,落款的是新疆英吉沙县苏盖提乡14村村委会。

远在万里之外的一个村委会,为啥要寄锦旗来呢?原来,2019年10月28日,嘉泽派出所民警凌青从微信朋友圈看到了一条求助信息。这条信息是她初中英语老师周建琴转发的,说想征集一批爱心冬衣给英吉沙县的小朋友过冬。

一向热心于公益的凌青,立即在自己的微信朋友圈里转发了这条信息,并跟自己女儿所在的武进星韵小学六(1)班班主任曹雷雷老师沟通,两人一起在家长微信群里倡议“征集冬衣献爱心”。

短短三日,在武进星韵小学的南门卫处,就聚集了不少六(1)班的家长们陆续送来的冬衣,凌青开车几个来回将冬衣分次运回家中。得知信息的嘉泽派出所民警也将冬衣送来给凌青。凌青在母亲、阿姨、女儿的帮助下,将征集来的一共近300件冬衣逐一叠好,装了满满6大箱。

2019年11月1日,凌青自费1300余元,以星韵小学六(1)班的名义,通过快递将4箱冬衣寄给了

新疆英吉沙县苏盖提乡政府,2箱寄给了长期结对帮扶的云南省屏边县。与此同时,周建琴老师也将自己组织收集到的冬衣进行了邮寄。

收到锦旗,凌青觉得很意外,因为发快递的时候,用的是女儿班级的名义。“下次我会使用物流,快递小哥说,物流发送援助物资的费用比快递要便宜多了。”凌青笑着说。

据悉,大学期间,凌青就曾和同学一起资助过贫困地区的学生。从警后,她组织捐助过患白血病的孩子、组织女儿班级与福利院结对帮助6年,还与大学同学一起,长期向云南的孩子捐赠物资。

武公 葛小林

遗失声明

镇江市江洲电气有限公司不慎将空白三联收据丢失一张,收据号0678952,特此声明作废。